
 

Registro dei verbali della seduta
DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI REGGIO EMILIA

SEDUTA DEL 28/11/2019 Atto n. 30

Riguardante l'argomento inserito al n. 4 dell'ordine del giorno:
INTERPELLANZA  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  DI  "TERRE  REGGIANE" 
CRISTINA FANTINATI IN MERITO AI SERVIZI SOCIALI AI MINORI DELL'UNIONE VAL 
D'ENZA (RIF.PROT.N. 30114/2019)

L'anno  duemiladiciannove questo giorno  28 del mese di  novembre, alle ore  14:25, in Reggio 
Emilia,  nell'apposita  sala consiliare,  si  è  riunito  il  Consiglio  Provinciale in  seduta  pubblica  per 
trattare le materie iscritte all'ordine del giorno. 
Partecipa all'adunanza il Dott. Merlo Alessandro, facente funzioni del Vicesegretario.
Rispondono all'appello nominale fatto dal dott. Merlo per invito del  Presidente Zanni Giorgio, i 
Signori:

ZANNI GIORGIO Presente
AGUZZOLI CLAUDIA DANA Presente
MALAVASI ILENIA Presente
GIBERTI NICO Presente
CARLETTI ELENA Presente
MANARI ANTONIO Presente
FANTINATI CRISTINA Presente
BRONZONI CARLO Presente
MONICA FRANCESCO Presente
CAVATORTI ELISA Presente

Presenti n. 10     Assenti n. 0

Il  Presidente,  riconosciuto legale il  numero dei Consiglieri  presenti  per validamente deliberare, 
apre la seduta.

Come scrutatori  vengono designati  dal Presidente i  Consiglieri:  Carlo Bronzoni,  Elena Carletti, 
Francesco Monica.

Si dà atto che la registrazione audio della seduta è conservata presso la segreteria generale.

Omissis



Il  Presidente  Zanni  cede la  parola  al  consigliere  proponente  Cristina  Fantinati per 
l’illustrazione  dell’interpellanza  inserita  al  punto  4  dell'O.d.G.,  avente  ad  oggetto: 
INTERPELLANZA  PRESENTATA  DAL  CAPOGRUPPO  DI  "TERRE  REGGIANE" 
CRISTINA FANTINATI IN MERITO AI SERVIZI SOCIALI AI MINORI DELL'UNIONE VAL 
D'ENZA, protocollata al n. 30114 del 12/11/2019 ed allegata al presente atto.

Il  Presidente  Giorgio  Zanni, dopo  aver  puntualizzato  che  l'ente  Provincia  non  ha 
competenze  in  merito  e  che  l'interpellanza  in  oggetto  avrebbe  dovuto  essere  posta 
direttamente  alla  Conferenza  territoriale  socio  sanitaria  (CTSS), risponde  in  modo 
articolato e dettagliato per quanto a sua conoscenza, quale presidente pro-tempore della 
CTSS stessa.

Seguono la replica della consigliera Fantinati e la chiusura del Presidente.

La seduta è tolta alle ore 15:50

Si dà atto che tutti  gli  interventi  dei  consiglieri  sono registrati  su file audio conservato  
presso la segreteria generale.

ALLEGATO:
- testo interpellanza prot. n. 30114/2019.
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Presidente della Provincia
F.to Zanni Giorgio

F.f. del Vicesegretario
F.to Merlo Alessandro

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.

(da sottoscrivere in caso di stampa)
Si  attesta  che  la  presente  copia,  composta  di  n.  ...  fogli,  è  conforme  in  tutte  le  sue 
componenti al corrispondente atto originale firmato digitalmente conservato agli atti.

Reggio Emilia, lì.................................Qualifica e firma .................................................
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